
Maroko i Srbija saglasni da osnaže bilateralne odnose u duhu prijateljstva, saradnje i poštovanja principa teritorijalnog integriteta i nacionalnog suvereniteta
utorak, 11. septembar 2018.

Zvanična poseta ministra spoljnih poslova i međunarodne saradnje Kraljevine Maroko
gospodina Nasera Burita Srbiji 10. i 11. septembra 2018. godine, u cilju održavanja političkih
konsultacija na ministarskom nivou, bila je uspešna i predstavljala je mogućnost za
produbljivanje razmene mišljenja o pitanjima od zajedničkog interesa i nastavak međusobne
odlične koordinacije u međunarodnim organizacijama.  

Sastanak je omogućio usaglašavanje stavova dve zemlje o njihovom teritorijalnom integritetu,
kao i o važnosti političkog rešavanja regionalnih sukoba, u skladu sa rezolucijama Saveta
bezbednosti Ujedinjenih nacija koje pružaju uverljivu i ozbiljnu osnovu za pregovore koji čuvaju
teritorijalni integritet obe zemlje.

U tom cilju, Maroko i Srbija su se saglasili da osnaže bilateralne odnose u duhu prijateljstva,
saradnje i poštovanja principa teritorijalnog integriteta i nacionalnog suvereniteta.

Ova poseta takođe ima za cilj jačanje ekonomskih veza sa Srbijom kako bi se dostigao nivo koji
istinski odražava odlične političke odnose. Poseta gospodina Burita se realizuje nekoliko dana
uoči održavanja Seminara pod naslovom „Poslovanje sa Marokom", koji će okupiti predstavnike
vodećih marokanskih institucija uključujući CGEM, AMDIE, MASEN i ADA, kao i desetine
poslovnih ljudi koji dolaze u Beograd radi uspostavljanja novih partnerstava i poslovnih
mogućnosti, u cilju formiranja Poslovnog saveta Maroka i Srbije.

Razmena mišljenja sa visokim zvaničnicima Srbije obuhvatila je uspostavljanje snažnog
partnerstva, kao i izradu mape puta za njegovu konsolidaciju kroz održavanje 2. zasedanja
Mešovite ekonomske komisije decembra 2018. godine u Rabatu.

Ministri Dačić i Burita potpisali su Memorandum o sporazumevanju između dve zemlje u oblasti
omladine i sporta, koji će omogućiti razmenu stručnih znanja, iskustava i jačanje bilateralnih
odnosa.
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